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Obiectul întrebării: îmbunătățirea accesului persoanelor asigurate la prestațiile acordate 

de sistemul de asigurări sociale de sănătate.

Stimate Doamnă Ministru,

De foarte mult timp este adusă în discuție importanța deosebită pe care o are asupra sănătății și 

vieții pacienților asigurarea accesului în timp util la concedii medicale și la indemnizații de 
asigurări sociale de sănătate. Am constatat faptul că nici în urma recentelor modificări și 

completări aduse actelor normative care reglementează condițiile și modalitatea de acordare a 

certificatelor de concediu medical și a indemnizațiilor aferente acestor certificate nu s-a realizat 

o îmbunătățire semnificativă a accesului persoanelor asigurate la prestațiile acordate de 

sistemul de asigurări sociale de sănătate. Vă aduc în atenție în acest sens situația persoanelor 

asigurate aflate în incapacitate temporară de muncă, care au urmat tratamente medicale în 

străinătate pentru afecțiuni care pot fi tratate și în țară. Luând în considerare faptul că 

acordarea concediului medical și a indemnizației aferente reprezintă un drept al persoanelor 

care au calitatea de asigurați în sistemul de asigurări sociale de sănătate și ținând cont de 

problemele cu care se confruntă în prezent Sistemul medical din România, consider că nu ar 

trebui să existe diferențe de tratament între pacienți sub aspectul acordării concediului medical
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și a indemnizației aferente, în funcție de locul unde s-au tratat aceștia, respectiv în țară sau în 
străinătate. De asemenea, consider că există și în continuare foarte multe situații în care 

îndeplinirea formalităților necesare pentru acordarea și prelungirea concediilor medicale este 

greoaie și de durată fiind de natură să afecteze sănătatea și viața pacienților.

În considerarea celor menționate anterior, vă rog respectuos să îmi răspundeți la următoarele 

întrebări:

1) Care sunt argumentele care ar mai susține și în prezent acordarea concediilor medicale 

și a indemnizațiilor aferente acestora persoanelor asigurate aflate în incapacitate 

temporară de muncă, care au urmat un tratament în străinătate doar pentru afecțiunile 

care nu pot fi tratate în țară?

2) Care sunt argumentele care ar mai susține și în prezent acordarea concediilor medicale 

și a indemnizațiilor aferente acestora persoanelor asigurate aflate în incapacitate 

temporară de muncă, care au urmat un tratament în străinătate doar dacă își pierd 

capacitatea de muncă în timp ce se află în altă țară în interes de serviciu sau în interes 
personal?

3) Care sunt măsurile ce ar trebui luate pentru eliminarea dificultăților existente și în 

prezent în ceea ce privește acordarea, respectiv prelungirea concediilor medicale?
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